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2015p. GUwdanunbGph L Swluubph

GUwiniinbbp, wn pynud gnLiwn /hwg. npwd/
Mhwnwlwh yuwwnybkphg 47777.,7
Jwupdwydmphg 45,0
Uminibi) b uyyuuupdub hwdun]dwphg 18,0
COnwakbp GYwdnnbEp 47840,7
Owfuubp, win pynuy’

Upuwwnwydwnéh gény,uyn pynud’ 43688,4
Nupglwwnpnud 2800,0
EiEyuinpwtbBnghuih gény 4737
Qtnniguwl gény 22467
2pdntn-Ynynnne gény 60,0
Unpwhwbnipjwb gény 201,86

Lwwh génd, wn pyntd 62,6
pwdwOnpnwyhl Jswp 57,6
pnuykurddup 5,0
Undniwyy b vuypuuwpljpdwt hwdwddwph géng 18,0
Qpuubkiyulught wypwbpubph g 250,0
Stunbuwljwb wupuwbphbph gonyg 350,0
Puibiljuyjhl Swnuynipeyub gony 60,0
QEpniglwh hwdmljuipgh wkhuywuwpldub gsny 187.,9
Uy dwnwyntpmiibbph b dwhiubkph gy 2328
Cwhnipwhwplh gdny 9,0
Clhnwikbp Sdwhuubn 47840,7

U. Punnuuwpjub
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2015p. npwdwywb sheonglbtnph hnuptiph

Quithh dhwdnpp hwg. npwd

2015p. Uninptp L G pbnp
<mliten mikeindn 1< 6 wihu 9 withu Swpbyw
Grwdujwy
pwidwlwb dheonglbph
| Jwquw dGwgnpnp hwaybnne dwdwbwlyuwpowbh 6486,8 6486,8 6486,8 6486,8
ubaphl
Il |COnwikop npwiwlwh dhengltph dniinpbp’ wyn pyned, 9003,2 20252,0 31527,5 47840,7
1 [MEnwlwl wwndbphg 8982,2 20210,0 31485,5 ATTLF T
2 |dwpdwyduphg 15,0 30,0 30,0 45,0
3 |Uwwuwpluwh b §nuntbw) hudwdwphg 6,0 12,0 12,0 18,0
Il |PGnwikop npuwdwlwh shonghbph b pkp” wn pynLd, 9468,1 26731,2 38005,4 48430,7
w) plpwghly wyn pynig, 9402,5 26665,6 37939,8 47889,1
1 |Uuwunwywnpdéh génd, wyyg pynd 7959,0 23997 4 34883,1 43688,4
1,1 |Mupghwinpoud 1400,0 2100,0 2800,0
2 |ElEywnnwtobpghuwh gény 122,8 275,0 350,7 473,7
3 |2brnigiwh gény 1000,0 1546,3 1546,3 2246,7
4 |2pdnu-ynnunnt gany 30,0 45,0 60,0
5 |Unpwhwlnipjwi gény 201,6 201,6 201,6 201,6
6 [Ywwh gény, wyn pyned’ 9.9 31,3 42 1 62,6
6,1 |pwdwlnpnwihl y&wn 9,6 28,8 38,4 57,6
6,2 |pnwbwydwn 0,3 2,5 37 50
7 |Uyuwuwpydwi b §odnibwy hwdw]dwph gonyg 6,0 12,0 12,0 18,0
8 |Qpwutljuywihlt wwpwhpbbph gdny 1250 1875 250,0
9 [Stnkuwlwb wypwhphkph gdny 175,0 2625 350,0
10 |Pwlljuhl sSwnuynipjwb gbny 1.2 30,0 45,0 60,0
11 |Cwhnipwhwnlh gony 92 9,2 18,2
12 |Uj| bpbph gsny 30,0 100,0 150,0 200,0
13 |2enigiwl hwiwlwngh wbfuthywywt uywuwpiwb gdng 60,8 132,8 187.9
14 |Uptnhuinpuwywl wwpuph dwndwl gény 72,0 72,0 72,0 72,0
plUuwhwunw) wy pynud, 65,6 65,6 65,6 65,6
1 |Zhduwlwt dhengubph dknp phipdwt gony,wjn pynud’ 65,6 65,6 65,6 65,6
1,1 |hwdwlupgswihlt mkhuthju 65,6 65,6 65,6 65,6
q) Uyuwndwh $nbinh oqgunugnpémd, wyn pynud 476,0
1 | Tupghwwnpnud 476,0
Mnwdwlwb dhenglhtph
IV jwqwuwun dGwgnpnp hwpybunn 6021,9 7,6 8,9 5896,8
dwiwlwyw)nowbh yGpohl
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P el O = Y / wuntLu, wagquntl, hGrwunu
u.S< stontl M U.Lkhbyul 353183
oo fWUnLy, wgqquiunLu, nurwiunus
10/ Q. hwdwwwh L. Quipuunjuwil 356673
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